

亞大、中醫大學辦學童愛心午餐暨課業輔導關懷活動！---

亞洲大學、中醫大在光復國小舉辦「食在有料」學童愛心午餐暨課業輔導關懷活動，帶給弱勢學童健康的暑假生活。



圖說：台中市光復國小蘇主任(右)頒發感謝狀給亞洲大學服務學習組長羅淑真。

為關懷弱勢家庭學童的暑期生活，今年暑假由亞洲大學(Asia University, Taiwan)、中國醫藥大學在台中市光復國小舉辦「食在有料」學童愛心午餐暨課業輔導關懷活動，為期一個月，8月2日結業，台中市光復國小校長黃秀琴頒發感謝狀給亞大、中醫大主辦人員及參與服務的學員們，表示感

謝。亞大副校長柯慧貞、學務長張少樑與中醫大學務長林振文等人，7月2日上午到光復國小訪視營隊活動，柯副校長說，弱勢家庭的孩子，有的沒有電腦及參考書籍，甚至連書桌都沒有，可見在貧困中掙扎的孩子教養令人擔心，她希望有更多青年學子投入服務志工行列，幫助更多弱勢的孩子。

張少樑學務長指出，中醫大、亞大等學生在光復國小聯合舉辦「食在有料」活動，關懷弱勢學童，提供愛心午餐及課輔康樂活動，非常有意義；他相信透過這次活動，能帶給弱勢學童豐富健康的暑假生活，快樂學習成長；光復國小校長黃秀琴也對參與活動的亞大、中醫大學生，犧牲暑假假期，全心陪伴孩子付出愛心，表達由衷謝意。

亞大學服務學習組長羅淑真在結業式中，也特別頒發感謝狀給參與服務的同學，肯定志工同學在活動中的表現，鼓勵同學們透過此次參與服務的經驗，從中找到自我價值，體驗「施比受更有福」道理，未來持續秉持服務學習的精神，為社會和需要幫助的人貢獻心力，幫助更多弱勢的孩子。



圖說：亞洲大學副校長柯慧貞(中)、學務長張少樑(右一)、中國醫藥大學學務長林振文、組長張黎明與光復國小校長黃秀琴(右二)合影。

參與活動的亞大資應系涂皓鈞同學說，與光復國小朋友相處一個月，輔導他們寫作業、團康互動，活動中有歡樂、疲倦，尤其，下課時，小朋友熱情的拉著自己到遊樂場玩，感受到小朋友永遠有用不完活力，更學會耐著性子與孩子們相處，磨練出耐心，學習許多寶貴的經驗，讓自己更加成長。



圖說：亞洲大學服學組組長羅淑真(右三)與資應系同學合照。



圖說：「食在有料」學童愛心午餐暨課業輔導關懷活動，亞大、中醫大主辦人員及參與服務的學員們一同合照。